



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 319/GR/UFGS/2018

**RETIFICA EDITAL Nº 298/GR/UFGS/2018 - DIVULGA CANDIDATURAS
RECOMENDADAS AO PROGRAMA ERASMUS+ DE MOBILIDADE CONFORME
EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna público para o conhecimento dos interessados, as seguintes retificações no EDITAL Nº 298/GR/UFGS/2018, referente a divulgação das candidaturas recomendadas ao Programa Erasmus de Mobilidade.

Onde se lê:

“1 DAS CANDIDATURAS SUBMETIDAS

CANDIDATO	SITUAÇÃO	MOTIVO
Alice Ribeiro Dionizio	Validado	Cumprer os requisitos
Ariel Morais	Validado	Cumprer os requisitos
Elyseu Schenkel	Validado	Cumprer os requisitos
Gabriela Belló Artuso	Não validado	Não cumprer alínea g do item 4.3.2 do EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017
Heitor Flores Lizarelli	Não validado	Não cumprer alínea c do item 4.3.2 do EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017
Júlia Carolina Garcia	Validado	Cumprer os requisitos
Karoline Aparecida de Oliveira	Validado	Cumprer os requisitos
Mariana Machado de Aguiar	Não validado	Não cumprer alínea g do item 4.3.2 do EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017
Mateus Scariot	Validado	Cumprer os requisitos
Matheus Henrique Marques	Não validado	Não cumprer alínea c do item 4.3.2 do EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017
Mithiele Da Silva Scarton	Validado	Cumprer os requisitos”

Leia-se:

“1 DAS CANDIDATURAS SUBMETIDAS

CANDIDATO	SITUAÇÃO	MOTIVO
Alice Ribeiro Dionizio	Validado	Cumprer os requisitos
Ariel Morais	Validado	Cumprer os requisitos
Elyseu Schenkel	Validado	Cumprer os requisitos
Gabriela Belló Artuso	Não validado	Não cumprer alínea g do item 4.3.1 do EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017
Heitor Flores Lizarelli	Não validado	Não cumprer alínea c do item 4.3.1 do EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017
Júlia Carolina Garcia	Validado	Cumprer os requisitos
Karoline Aparecida de Oliveira	Validado	Cumprer os requisitos
Mariana Machado de Aguiar	Não validado	Não cumprer alínea g do item 4.3.1 do EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017
Mateus Scariot	Validado	Cumprer os requisitos
Matheus Henrique Marques	Não validado	Não cumprer alínea c do item 4.3.1 do EDITAL Nº 1139/GR/UFGS/2017
Mithiele Da Silva Scarton	Validado	Cumprer os requisitos”

Chapecó - SC, 21 de março de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor